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Předmluva

Tento dokument (EN 957-6:2010+A1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty, hrací
plochy a ostatní potřeby pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu A1 schválenou CEN dne 2014-02-03.



Tento dokument nahrazuje !EN 957-6:2010".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

!Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice EU
2001/95/ES a směrnice EU 2006/42/ES.

Vztah ke směrnici EU 2006/42/ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
evropské normy".

Tato norma EN 957 „Stacionární tréninková zařízení“ sestává z následujících částí:

Část 1: Základní bezpečnostní požadavky a zkušební metody;

Část 2: Posilovací tréninková zařízení, další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody;

Část 4: Posilovací lavice, další specifické bezpečnostní požadavky a metody zkoušení;

Část 5: Tréninkové cyklotrenažery a rotopedy pro procvičování i horní části těla, další specifické
bezpečnostní požadavky a metody zkoušení;

Část 6: Běžecké trenažéry, další specifické bezpečnostní požadavky a metody zkoušení;

Část 7: Veslovací trenažéry, další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody;

Část 8: Šlapadla, simulátory schodů a stoupadla, další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební
metody;

Část 9: Eliptická tréninková zařízení, další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody;

Část 10: Cvičební jízdní kola s pevným kolem nebo bez otočného kola, další specifické bezpečnostní
požadavky a zkušební metody.

Ve vztahu k EN 957-6:2001 byly provedeny následující hlavní změny:
změněny specifikace a definice;a.
změněny požadavky a metody zkoušení pro převodové součásti a rotující součásti;b.
změněny požadavky a metody zkoušení pro nouzový vypínač;c.
změněny požadavky pro statické zatížení, zejména pro třídu S;d.
přidány požadavky na zkoušení trvanlivosti třídy I;e.
změněny požadavky a metody zkoušení pro běžecké trenažéry s předním držadlem a bočním zábradlím;f.
změněny požadavky pro plošiny pro chodidla;g.
přidány požadavky na trvale viditelné označení běhacího povrchu;h.
přidány požadavky a metody zkoušení pro akceleraci tréninkových běžeckých trenažérů s elektrickými.
pohonem;
přidány požadavky a metody zkoušení pro skládací trenažéry;j.
přidány požadavky pro režim kontroly podle tepové frekvence;k.
přidány požadavky pro značení maximální boční polohy;l.
přidány požadavky na protokol o zkoušce;m.
rozšířen návod k použití.n.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České



republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.
Úvod

!Tato evropská norma pozměňuje a doplňuje EN 957-1. Požadavky této specifické normy mají
přednost před požadavky uvedenými v EN 957-1.

Tento dokument je normou typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100.

Příslušná strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a nebezpečných událostí, které
představují, jsou uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Pokud jsou ustanovení této normy typu C odlišná od ustanovení, která jsou uvedena v normách typu
A nebo B, mají ustanovení této normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem pro strojní
zařízení, které byly zkonstruovány a zhotoveny podle ustanovení této normy typu C."

1 Předmět normy

!Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky a metody zkoušení pro běžecké trenažéry,
které doplňují obecné bezpečnostní požadavky a metody zkoušení podle EN 957-1. Norma EN 957-6
se musí používat spolu s EN 957-1.

Tato část EN 957 se zabývá významnými nebezpečími, nebezpečnými situacemi a událostmi, které
odpovídají stacionárnímu tréninkovému vybavení používanému dle určení a za podmínek
nesprávného použití předpokládaného výrobcem (viz kapitola 4).

EN 957-6 platí pro pohon stejně jako pro tréninkové běžecké trenažéry s elektrickým/manuálním
pohonem (dále jen běžecké trenažéry), třídy S, H a I a dále třídy A, B, C z hlediska přesnosti.

Tento dokument se nevztahuje na běžecké trenažéry, které byly vyrobeny před datem vydání této
evropské normy."

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


